



Направлено в суд дело по факту взрыва в котельной в г. Богдановиче

Богдановичским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области окончено расследование по уголовному делу по факту взрыва в котельной профессионального училища в г. Богдановиче

Ранее мы сообщали о возбуждении Богдановичским межрайонным следственным отделом следственного управления СК при прокуратуре РФ по Свердловской области уголовного дела по факту взрыва в газовой котельной ГОУ ГПО СО «Богдановичское профессиональное политехническое училище».

Предварительным следствием по делу установлено, что 26.12.2007 около 07-45 час. начальник газовой котельной Чудотворов, находясь на рабочем месте в газовой котельной училища по ул. Степана Разина, 58а, в г. Богдановиче узнал об аварийной ситуации- утечке газа в резьбовом соединении датчика термомпары узла учета газа на газопроводе высокого давления.

В нарушение своих должностных обязанностей, начальник котельной не организовал незамедлительные работы по устранению утечки газа на взрывоопасном объекте, не принял меры по эвакуации людей из опасной зоны, не закрыл задвижки на вводе газопровода в здание котельной для прекращения подачи газа в котельную.

В результате нарушений правил безопасности на взрывоопасном производственном объекте, в помещении газовой котельной скопилось значительное количество газоздушнoй смеси, достаточной для воспламенения от случайной искры.

Около 08-40 в котельной произошел объемный взрыв газа, в результате чего частично обрушилось здание котельной, фронтальная стена которого при взрыве обрушилась на женщину-оператора, находившуюся в опасной зоне около стены котельной. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия.

Следственными органами начальнику котельной предъявлено обвинение по ч.2 ст. 217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах и во взрывоопасных цехах, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время расследование по делу окончено, уголовное дело с утвержденным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

прокурором обвинительным заключением Богдановичским межрайонным следственным отделом направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Марта 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/712793>